#### Salzkammergut Touristik GmbH **GROUP TRAVEL**

A-4820 Bad Ischl, Götzstraße 12, Austria

+43 (0) 6132 / 24 000 - 78 M groups@salzkammergut.co.at

FN 358406v / ATU66217319







Ihr Spezialist für Reisen in Österreich Your Specialist for Travel to Austria

# Kulturhauptstadt Salzkammergut – Bad Ischl

### Kulturhighlights in einzigartiger **Naturlandschaft**

**Tagesfahrt** 

#### AUSSTELLUNGEN UND FÜHRUNGEN





© www.badischl.at/Daniel Leitner

© Mitchell Kearney

Das Salzkammergut bietet eine hohe Dichte an spannenden Geschichten, Orten und Menschen in einer eindrucksvollen Landschaft. Geprägt durch die Elemente Salz, Wasser und Holz entstand hier eine vielschichtige Region, in der vor 7.000 Jahren in Hallstatt die Geschichte des Salzabbaus begann. Der Salzhandel hat die Region ernährt, bereichert und international vernetzt, es hat Vermögende und Mächtige ins Land gezogen, mit der Sommerfrische ist das Salzkammergut zu einem Sehnsuchtsort geworden. Die historische Kulturlandschaft im Inneren Salzkammergut ist heute UNESCO-Weltkulturerbe.

#### Kunstausstellung zu den Themen Salz, Wasser, Holz.

Die lebenswichtigen Elemente Salz und Wasser sind seit jeher bis heute bestimmende Faktoren in der gesamten Region. Die zentrale Hauptausstellung der Kulturhauptstadt Europas Bad Ischl Salzkammergut 2024 widmet sich daher diesen Themenbereichen mit Objekten, Film- und Fotoarbeiten sowie Installationen

## Salzkammergut Touristik GmbH GROUP TRAVEL A-4820 Bad Ischl, Götzstraße 12, Austria

T +43 (0) 6132 / 24 000 - 78

groups@salzkammergut.co.at







in Zusammenhang mit Salz und Wasser. Die Kunstprojekte rund um das Thema Wasser beschäftigen sich mit den brennenden Problemen der verschwindenden Gletscher und der weltweit zunehmenden Wasserknappheit. Inhaltlich begleitet wird die Ausstellung mit der Wasserkonferenz "Wasser ist das Gold der Zukunft" mit internationalen Expertinnen und Experten. Ohne das im Salzkammergut reichlich vorhandene Holz wäre die Gewinnung von Salz nicht möglich gewesen. Also werden die Themenbereiche Salz und Wasser mit (historischen) Beiträgen um Holz ergänzt.

Über viele Jahrzehnte bis ins 20. Jahrhundert wurde in der Kaiservilla europäische Geschichte geschrieben und damit Bad Ischl zur "geheimen Hauptstadt" der mächtigen Donaumonarchie.Während einer 45-minütigen Führung spüren Sie das besondere Flair vergangener Zeiten und erfahren Interessantes und Persönliches aus dem Leben der kaiserlichen Familie. Umgeben ist die Kaiservilla vom weitläufigen Kaiserpark, der zu ausgedehnten Rundgängen einlädt.

#### Zeitraum

täglich, von Anfang April bis Mitte November 2024 (Genauer Termin nach Wunsch und Verfügbarkeit) T +43 (0) 6132 / 24 000 - 78M groups@salzkammergut.co.at









© www.badischl.at

#### Gruppenarrangement

- 1x Stadtführung in Bad Ischl zum Thema Kulturhauptstadt Dauer ca. 1,5 Std.
- 1x Eintritt in die Hauptausstellung ins Sudhaus "Salz, Wasser, Holz"- Aufenthalt ca. 1 Std.
- 1x 3gäng. Mittagessen in einem Restaurant / Gasthaus
- 1x Eintritt und Führung Kaiservilla Dauer der Führung ca. 45 Min.
- + Betreuung für Reiseleiter und Busfahrer täglich von 8.00 bis 18.00 Uhr durch unser Büro in Bad Ischl

Arrangementpreis pro Person ab € 71,--

Mindestteilnehmer: 20 Personen // Programmdauer ca. 4-5 Std.

#### **PERSONENMELDUNG:**

#### Salzkammergut Touristik GmbH **GROUP TRAVEL**

A-4820 Bad Ischl, Götzstraße 12, Austria

+43 (0) 6132 / 24 000 - 78 M groups@salzkammergut.co.at







Bis 5 Tage vor Termin geben Sie uns bitte die definitive Personenanzahl inkl. Busfahrer bekannt. Personenreduzierungen sind bis dahin kostenfrei; spätere Reduzierungen / Änderungen werden mit 100% verrechnet!

#### **BEZAHLUNG:**

Die Zahlung ist 5 Tage vor Termin vorzunehmen, sodass vor Antritt der Fahrt das Geld auf unserem Konto eingelangt ist.

#### **ALLGEMEINES:**

Obige Preise sind gültig - ab einer Mindestteilnehmerzahl von 20 Personen.

Es gelten die Geschäftsbedingungen der Salzkammergut Touristik GmbH in der jeweils gültigen Fassung! Buchung und Verrechnung über Salzkammergut Touristik.

Alle Ausflüge werden mit dem eigenen Fahrzeug durchgeführt.

Jede 21. und 42. Person ist frei (der 1. Freiplatz geht an den Busfahrer)!





Die Kulturhauptstadt Europas Bad Ischl Salzkammergut 2024 holte die Vielfalt aus historisch verwurzelter und zeitgenössischer Kunst und Kultur vor den Vorhang und hob sie auf eine internationale Ebene.